

苹果园街道

居民议事厅 让社区居民畅所欲言

本报讯(通讯员王拓)近日,在苹一社区居民议事大厅,70多名社区志愿治安巡逻员就小区马路积水、巡逻时发现的防控问题、近期发生的人室盗窃等情况畅所欲言,社区工作人员对反映的问题进行记录,并筛选出最重要最急需解决的问题与大家交流协商,共同为社区发展建言献策。

“夏季雨水多,大家普遍反映小区马路积水严重,提出增建排水

设施要求,我们会及时联系社区物业公司并向街道反映,争取列入今年便民工程项目,尽快施工,方便居民出行”,社区工作人员说道。

粉刷旧日活动室外墙、新增建体育器材、体育生活化场地建设规划……这些与居民生活息息相关的问题,都会由社区居委会组织召开民主协商会,召集不同的利益主体就不同的议题进行协商,倾听居民心声,收集反馈意见,并对社区所

提出的便民工程项目进行投票,根据投票结果决定是否写入申报单,促进科学民主决策。

协商于民,协商为民,居民议事厅及时解决了居民群众关心的热点难点问题,有效化解了矛盾纠纷,为维护社区和谐稳定发挥了重要作用。通过民主协商会,苹一社区所申报的便民工程项目在苹果园街道办事处大力支持和帮助下,已经为社区居民改建休闲场地、增

加便民休闲座椅、增建残疾人出行坡道等,真正为民所需,为民所用,为民满意。苹一社区主任郭志红说:“搭建民主协商平台,让居民畅所欲言,在交流协商中了解居民所想所需,不仅激发了居民作为社区主人翁的强烈责任心,还提高了居民参与社区事务的积极性,增强居民对社区的认同感、归宿感和凝聚力,让居民真正为社区所开展的工作点赞!”

区档案局(馆)积极做好城市管理体制改革档案管理和档案服务

本报讯(通讯员麻栋炜 武小影)为进一步落实城市管理体制改革档案工作“四项机制”,捋顺档案工作机制,为城市管理体制改革提供档案服务和依据,日前,区档案局联合区城管委组织召开了城市管理体制改革相关单位档案工作会。会议明确了“主管部门、街道、常驻与挂牌单位”三个层面的档案工作职责和分工,对机构改革单位的档案交接、“双重管理”体制下人员管理档案的处置以及城市综合执法影像记录收集等工作进行了详细讲解和说明,并就各单位在档案管理过程中的难点问题进行了现场答疑。通过此次会议,进一步增强了各相关单位对做好城市管理体制改革档案工作的认识,明确了各相关单位的主体责任。

●为普及健康知识、关爱社区居民健康,搭建社区医院与百姓沟通的平台,让卫生服务机构更加了解百姓的健康需求,7月20日,金顶街金二区社区和社区卫生服务中心联合首钢医院共同开展了“健康进社区”活动。专家结合自身多年来的工作经验,详细讲解了心脏保健、心脏疾病的形成、相关药物的疗效、特征等与老年人心血管健康相关的知识。
丁蕊

●近日,区图书馆一层展出了“我与中华古籍”摄影大赛部分优秀作品。本次展览内容丰富,既有古籍工作中具体的收藏、鉴定、普查、修复和保护,也有从事古籍相关工作的轶事、古籍新发现、古籍的现代功能等,使读者对古籍保护工作有了一定的了解。
李飞飞



重温抗战历史 坚守精神家园

本报讯(通讯员卢溪 张薇)近日,八角北里社区举办了纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年音乐会,管乐和弦乐两支球队分别带来了抗战篇跟解放篇上下两个篇章,演奏了包括《卢沟桥》、《保卫黄河》、《忠于军队忠于党》、《弹起我心爱的土琵琶》、《一条大河》等10余首耳熟能详的红色曲目,推进爱国主义教育。据了解,纪念抗战胜利的纪念活动正在八角街道22个社区全面开展。社区通过唱响红色歌曲、讲述红色故事、诵读红色经典、观看红色影片等各种形式开展纪念活动。

全民健身志愿服务队走进社区

本报讯(记者宋光镇)近日,我区300余名全民健身志愿者组成了志愿服务队,监督保修老旧和损坏的社区公共健身器材,并对不会使用或不文明使用健身器材的居民进行辅导或提醒。

为了更好地推动全民健身事业发展,提高体育健身器材的利用率,让老百姓更加科学安全使用健身器材,这300多名全民健身志愿者将分布在全区的各个社区当中,他们将需要更新和维护的健身器材上报到区体育局或者直接联系奥康达体育用品企业,并督促和监督更换情况。首都体育学院休闲体育研究院将组织科学健身指导专家服务团,为这些志愿者进行更加科学的健身知识和健身技能培训,全面提升志愿者的专业水平和服务质量。区体育局还将严格考评发放星级指导员证书,并要求全民健身志愿服务队定期走进社区,组织社区居民进行科学健身的指导培训活动。

全民健身志愿服务队开创了全民健身新的服务模式,通过政府引导、企业支持、高等体育院校合作的方式,有效地整合了社会资源,也是一种新的模式的尝试。

社区新闻投稿邮箱:nakuzai@126.com

古城街道 开展“综合城管·秩序2015”社会治理专项行动

本报讯(通讯员岳超)近日,古城街道召开了“综合城管·秩序2015”社会治理专项行动动员大会,此次专项行动于7月启动,持续到10月结束,力求实现四个目标,促进辖区环境秩序明显改善,社会治理长效机制初步建立,综合城管体系进一步健全,干部作风进一步改进。

古城街道“综合城管·秩序2015”社会治理专项行动以“拆违治乱创一流”为基本思路,整合辖区资源,强力综合执法,实现标本兼治,确保地区平安有序,服务高端绿色发展。“综合城管·秩序2015”社会治理专项行动

重点开展5项工作,分别是确保街面净化、美化,全面禁止非法露天餐饮经营,突出公共安全专项整治,加强违法建设行为整治,加强社会面安全治理。分三个阶段推进落实,重在宣传引导、营造声势,重在高压严管、全面遏制,重在督导考核、提升效能。此次专项行动重点解决突出问题和重点点位乱象,坚持问题导向,遏制违法行为反弹。同时将创新方法,实行常态管理。街道科级以上干部、各社区专干、综合执法指挥中心常驻单位和挂牌单位相关负责人、辖区单位相关负责人近90人参加会议。

八角街道 老旧小区改造“拆违建 得民心”

本报讯(通讯员张晓晴 闫冬)近日,八角街道信访办、城管科、八角城管分队、社区居委会、物业站长等共计20余名工作人员到八角中里社区进行现场办公,将一处私自违法搭建的棚子进行了拆除,使老旧小区改造施工得以顺利进行。

在老旧小区道路施工改造过程中,一位居民在变电箱周围用木板和树枝搭建了约25平米的木棚子,不仅存在安全隐患,还对老旧小区改造施工造成影响,因而产生了邻里纠纷,一度导致施工停工。街道和社区了解情况后,多次入户劝导该居民,做其思想工作,

告知违法建设的危害性,最终,做通了该居民的工作,帮助其把25平米的木棚子拆除。

八角中里社区属于老旧小区,2012年由区政府投资对小区进行了包括外墙保温、道路、绿化等9大项改造。在施工开始之前社区工作人员展开了大量的前期走访、调查工作,并多次召开了宣传动员会,及时动员居民自行拆除相关违规搭建。在今后的工作中,街道和社区将继续加大对处罚违法建设的宣传力度,让居民提高自觉维护公共秩序的意识 and 自身素质,切实改善居民生活环境,营造更加宜居的优质社区。

我区社会组织为社区老人送“清凉”

本报讯(通讯员李甜甜)伏天已到,酷热的天气对老人日常生活带来一定影响,乐龄老年社会工作服务中心的工作人员特地为老人添置了清凉包,内有一个凉枕、一把蒲扇、两条毛巾,还有花露水和藿香正气水。酷暑下,一份心意为社区老人们带来一丝清凉。

乐龄工作人员带领志愿者走访了广宁、苹果园、八角、古城4个街道,16个社区,共探

望了112位生活困难的老人。

在送清凉包的活动中,志愿者们叮嘱老人高温期间合理安排好时间,尽量减少外出,饮食应清淡,多喝水,注意防暑降温。同时,志愿者表示今后会提供更贴心的服务及帮助,使老人们感受到社会的关怀。本次活动也让老人们感受到了丝丝清凉和浓浓亲情,赢得了老人们的称赞。

中医“舒经复聪疗法”

生活之中,只有“耳聪目明”方能“眼观六路、耳听八方”人们若听力有问题或失聪,整天生活在无声的世界里,或耳鸣遭受噪音的无干干扰,其痛苦可想而知,究其原因是由于耳病患者暂时的疏忽、未能早期采取正确的治疗方法,而延迟了诊断和治疗,甚至部分患者未能重视听力保护,使疾病得以迁延,严重影响双耳的听觉功能。

中医“舒经复聪疗法”

1、中医舒经复聪,在前人大量中医临床治疗的基础上,大胆革新,保留、强化、提升祖国中药中开窍、通络、益肾、通窍、解毒、活血、聪耳等功效,有针对性地运用中药方剂,以通络解毒、养血化痰、滋阴补气、淳香开窍,辨证治疗耳聋,耳鸣。取得了令人赞叹的成绩。

2、具有行气开窍,改善内耳供血,增强耳内代谢,提高毛细胞兴奋性等,打通血液循环障碍,营养修复再生耳细胞,激活耳蜗神经,使耳部细胞得以修复再生。

3、具有活血化瘀,清楚自由基,修复病变细胞,解除耳沉痛,短期即可促进变性、萎缩、坏死的听觉神经细胞修复再生,经全面规范治疗,短期内可消除耳鸣,恢复正常听力。

4、局部光波治疗耳鸣的方法,可调节血管功能,使血流加速,改善内耳血液淋

巴循;加强组织代谢,纠正内耳缺氧状况并能及时排出有害物质,促进耳蜗功能及听功能的改善与恢复。

5、磁场治疗耳聋、耳鸣是脉冲电磁场穿入患者颞部作用于中耳及内耳,磁场能改善局部血液循环,改善组织通透性,改善耳蜗供血,有利于恢复耳蜗的正常生理功能。

“舒经复聪疗法”特点

- ①绿色:无痛苦、无创伤;
- ②特别适合病程长,疗效差的患者;
- ③中西医结合,既有中医的精华,也有现代高技术治疗系统配合;
- ④疗效明显,特别是对于老年性耳聋、突发性耳聋、神经性耳鸣,中耳炎;
- ⑤完全采用智能化操作系统,治疗效果稳定;
- ⑥专家可根据不同的病情,制定不同的治疗方案,辩证施治。

滕秀云,毕业于北京中医学院。北京长庚医院耳鼻喉科专家,具有30多年中医临床经验,在中医治疗方面有独特的见解,对耳聋,耳鸣等耳部疾病的治疗运用中医“舒经复聪疗法”,以中医手法治疗耳聋,突发性耳聋、老年性耳聋、药物性耳聋、突发性耳鸣,神经性耳鸣等耳部疾病,达到行气开窍、激活耳蜗神经,使耳部神经组织得以修复再生。成功解除大量聋耳鸣患者的痛苦,深得广大患者的信赖。

北京长庚医院耳鼻喉科健康热线:010-68869751
地址:地铁1号线古城站c口往前50米